

ERRATUM

ROBERT GREENWOOD: Persistence of gibbsite in deep sea sediments of Tertiary age. *Clays and Clay Minerals* **20**, 247–248 (1972).

On p. 248 Reference eight should read:

Maxwell, A. E. *et al.* (1970) Initial Reports of Deep Sea Drilling Project, Vol. III, U.S. Govt Printing Office, Washington.

Also, on p. 248 the *Note added in press* should read: See also Gardener, L. R. (1972) *Am. Mineralogist* **57**, 292–294.